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Exercice n°1

Cocher la réponse exacte

1) Une primitive de f(x) = —==-sur IR qui sannule en 0 est :

J_+
= —_ = —_ = 1
8) F=Va'+1-1 bFR=Vr+1-2 FK)=—
2) Soit f une fonction dérivable en 1 telle que f(1) =0 etf 47) = 1 alors |

équation de la tangente a la courbe Cf au point A(1,0) a pour équation
ay=x-1 b)y= X c) y=x+1

1 0 -1
3) le déeterminant de la matrice M = (—3 2 0 ) est :

0 -4 -1
a) -14 b) 14 c) 12

Exercice n°2

Soit f la fonction définie sur ]2, +oo[ par f(x) = 3xx_—21

1) Montrer que f est dérivable sur ]2, +oo[ est que f 1) = 2)2
2) Dresser le tableau de variation de f
3) a) montrer que f réalise une bijection de ]2, +oo[ sur un intervalle J que | on
précisera
b) calculer f~*(4)

c) justifier que f * est dérivable en 4 et calculer (™) 14)
d) montrer que pour tout réel € x Jona f(x)= 2= 31

4) soit la fonction h(x) = f (+/x ) pour tout réel x > 4
a) montrer que h est dérivable sur]4, +oo[ et calculer h “(x)

b) déduire le tableau de variation de la fonction h
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Exercice n°3

x+2
x+1)3

1) justifier que g admet au moins une primitive

2) préciser le sens de variation de la fonction primitive de g sur [0, 4+oo[
1 1
(x+1)? * (x+1)3
b) déduire la primitive G de la fonction g qui s annule en 0
c)déterminer alors le tableau de variation de la fonction G sur [0, +oo[

Soit la fonction g(x) = pour tout réel Xe [0, +oo[

3) a) Vvérifier que g(x) =

Exercice n°4

2 1 2 5 3 1
On considere les deux matricesA:<2 2 1) etB:<3 4 4)

1 1 1
1) montrer que la matrice A est inversible

2) a) calculer la matrice M = (B-2A) puis la matrice Ax M

b) déduire la matrice A™ I inverse de A
3) une usine fabrique 3 types de vélos : V1, V, et V3. le tableau suivant résume le
nombre de vélos fabriques dans 3 jours.

2 1 4

recettes
1"*"jour 850d
2°™ jour 865d
3™ jour 510d

a) transformer les informations de tableau dans un systéme de 3 équations a 3
inconnues
b) quel est le prix de chaque type de vélo

bareme:3-7-4,5-55 bon courage
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